Soucastky

pem e
&= 0 X 4
000 =3  M8x70 ng
' 000 -3 M8 X 55 X1
000 m—3 M8 x 70 xzd
\ 000 -3 M8 X 55 X 1
€50 =3 M8 x 65 X 2
0 042 X 1
\ DO0OOm3 mexis X 2
| O M8 X 16 X 6
OO0l mexie X 2
@ Cod M8 x 25 X 2
050 w3 M10 X 60 X1
] M8 X 4
" S 4

= [

1. se zavlackou zasunutou do vnittnich otvorti v
kazdé Cepové ose umistéte plochou podlozky,
poté kolo a dalsi plochou podloZku.

VloZte dalsi déleny cep do otvort v napravach
mimo kaZdou plochou podloZku. Ohnéte kaZdou
stranu téchto kolikii smérem ven, aby nevypadly.



000 =y

M8 x 70 X2
000 =y M8 X 55 X 1 ﬂ
2.KdyZ ram leZi na boku, pripevnéte
podpérnou nohu, jak je znazornéno.

Vsuiite dva Sestihranné Srouby M8x70 skrz
otvory z jedné strany, poté ploché podloZky,
pojistné podlozky a matice z druhé strany.
K matici na ramu také priSroubujte
Sestihranny Sroub M8X55 se zdmkem a
plochymi podloZkami. Utahnout

€00 =) M8 X 70 X2
000 =3 M8 X 55 x4 q

3.0tocte ram a stejnym zpisobem
pripevnéte drZak napravy s koly.

4.Ujistéte se, Ze jsou vSechny Srouby a
matice dotaZeny.

Spodni buben

000 ®m—3 M8 X 65 X 2
0 @42 X 1

1.Zasuiite loZiskovy blok na hfidel. Drzte jej na misté

se spirdlovym krouzkem o priméru 42 mm

2.0patrné a se dvéma lidmi umistéte spodni buben s

opérnym ramenem na bo¢ni podpéry stojanu, jak je
znazornéno, tak, aby loZiskové bloky zapadly do
kanalti poskytnutych bo¢nimi opérami. Hridel s
vétsim primérem by méla byt na konci nohou
stojanu.

3.Na kazdé strané zarovnejte otvory v boCni podpére

s otvory v loZiskovém bloku a z jedné strany vloZte
Sestihranny Sroub M8X65, z druhé strany rovnou
podloZku, pojistnou podloZku a matici. Utahnéte je
klicem

Michaci noze.

f
. 1
%.._mﬂ
[ ;\ I g
00 0=l Mexi6 X 2




1.Namontujte sméSovaci lopatky volné do
spodniho bubnu, jak je znazornéno - Na dné
bubnu jsou umistény dva otvory, do kterych
1ze z vnéjsi strany zasunout Sroub M8X16.
Na vnitini strané by méla byt volné
navlecCena koZena podloZka, pojistna
podloZka a matice. KoZena podlozka by
méla byt umisténa pod cepeli doli proti
bubnu.

POZNAMKA: Dvé sipky jsou oznaceny na
hornim a dolnim bubnu, aby se
zajistil jejich vzajemny vztah
polohy. Pokud mate potiZe se
spravnym umisténim
michacich lopatek, je uZiteCné,
pokud docasné namontujete
horni buben na horni ¢ast
spodniho bubnu a otacite jej
tak, aby se Sipky zarovnaly.

Horni buben

3_ M8 x 16 X 6
@O0 Om3 msxie xzn

1.Umistéte horni buben na spodni buben pres
okraj a ujistéte se, Ze montazni otvory jsou
zarovnany v obou oznacenych Sipkach.

2. ZaSroubujte Sestihranny Sroub M8X16 se
zamkem a plochymi podlozkami do kazdého otvoru
se zavitem v ozubeni kola / vénce. Zajistéte, aby
proces utahovani probihal postupné.

3. Zajistéte michaci lopatky k hornimu bubnu
vloZenim dvou Sroubut s kfizovou hlavou M8X16, z
vnéjsSku skrz otvory v bubnu.

4. Mezi buben a Cepel by méla byt umisténa koZena
podlozka. Zajistéte michaci niiZ zevnitf pomoci

ploché podlozky, pruzné podlozky a matice.

5. Nakonec se ujistéte, Ze jsou upevnéni horniho a
spodniho mixovaciho noZe tésné.

Naklapéci kolo

M8 X 25

@ Cop x2

1.Zasuiite zajiStovaci desku pres hridel s
velkym priimérem na konci ramene ramu
tak, aby okraj sméroval dovnitt, jak je
znazornéno. Zajistéte dvéma Srouby
M82X25, kazdy matici, zamkem a
plochymi podloZkami.




0CO ™3  M10x60 x1

2.PruZina je ve svém drZaku upnuta deskou ve
tvaru U pro snazsi montaz. Posuiite kolo pres
hiidel s vétSim primeérem, dokud nebudou otvory
v drzaku zarovnany s vyvrtanym otvorem. VloZte
Sestihranny Sroub M10X60 a z druhé strany
nasSroubujte matici s plochymi pojistnymi
podloZkami. Matici pevné prisroubujte k drZaku,
ale ne tak pevné, aby se zabranilo otaceni kola
kolem Sroubu. Uvolnéte pruZinu odstranénim
desky ve tvaru U.

POZNAMKA: Kolo se musi otaCet kolem

Sroubu tak, aby vystupky na
konzole mohly byt zablokovéany
nebo uvolnény ze Stérbin v
blokovaci desce.

Vyrovnejte draZky na dirky a zasurite sk¥in
prevodovky pres hridel pastorku. Pfipevnéte
pouzdro k rdamu pomoci ¢tyf matic M8.

Klopeni bubnu

PruZinovy naklapéci kotouc s aretacnimi
vystupky poskytuje snadnou pozitivni kontrolu
bubnu, ktery Ize aretovat ve sméSovaci,
vypoustéci a skladovaci poloze.

Buben je zajistén v polohach pomoci vystupki
na samocinném sklapécim kolecku, které
zapadaji do zajiStovaci desky na rAmu mixéru.
Chcete-li buben naklonit, vytahnéte naklapéci
kolecko, abyste uvolnili zajiStovaci vystupky.
To pak umoZiuje otaceni sklapéciho kola a
bubnu ve stejném sméru.

Chcete-li buben udrZet na misté, zarovnejte
vystupky se Stérbinami, uvolnéte sklapéci
kolecko a soucasné zajistéte buben. Otacejte
vyklapécim kolem, dokud zajiSt'ovaci vystupky
nezapadnou do blokovaci desky na ramu
sméSovace.



na maltu

Nakladaci / sméSovaci poloha

na beton

Skladovaci pozice

ey

% 0o k7 L8 LU




